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. 1
(10 نمره)

2 ب . 1 الف .
8 د . 4 ج .

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

6 ب . 5 الف .
8 د . 7 ج .

پاسخ :



2

A سه زرمجموعه دو عضوی دارد که هر دو عضو آنها اول هسند:  A سه عضو اول دارد.

A دقیقا 15 زرمجموعه غرتی دارد که هیچکدام از عضوهای آنها اول نیسند: A چهار عضو غر اول دارد.

پس تعداد کل اعضای A برابر با 7 است.

. 3
(10 نمره)

2 ب . 1 الف .
4 د . 3 ج .

پاسخ :



3

. 4
(10 نمره)

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 5
(10 نمره)



4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 6
(10 نمره)



5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

. 7
(10 نمره)

پاسخ :

. 8
(10 نمره)



6

هر یک از افراد یک گروه حداقل به یکی از زبان های انگلیسی، آلمانی و فرانسه مسلط هسند. در ان گروه فقط 3 نفر ی توانند
به هر سه زبان صحبت کنید. 18 نفر دقیقا به دو زبان و 25 نفر فقط به یک زبان صحبت ی کنند. افراد ان گروه چند نفر

هسند؟
43 ب . 28 الف .
51 د . 46 ج .

پاسخ :

. 9
(10 نمره)

تعداد زرمجموعههای یک مجموعه k عضوی 8 واحد بیشتر از تعداد زرمجموعههای یک مجموعه k-1 عضوی است، مطلوب
است مقدار k؟

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

{a , b , c , i , h} ب . {a , b , c , h} الف .
{a , c} د . {a , b , c} ج .

پاسخ :


